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@ X2% <X% <X1% Y2> Y 2Y1
1 61. 14% <X% <61.84% 26.00> Y =24.00
2 60. 44% <X% <61.14% 28.00> Y =26.00
3 59. T4% <X% <60. 44% 30.00> Y =28.00
4 59. 04% <X% <59, 74% 32.00> Y. 230,00
5 58. 34% <X% <59. 04% 34.00> Y 232,00
6 57.64% <X% =<58.34% 7 86:00> Y 234.00
7 56. 94% <X% <57. 64% " 38.00> Y 236.00

- 8 56. 24% <X% <56. 94% 40.00> Y =38.00
9 X% <56. 24% Y =40. 00
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Y= YI+ ((Y2-YD) xX1-X) + (X1—X2))
= 32.00+ ((34.00—32.00) x (59.04—58.53) + (59.04—58.34))
32.00+ [2.00 x0.51 + 0.7)
= 32.00+1.46
= 33.46

Il

Ft-49



-

PEEE =
PE1+00TE =
(L0 % L+F0x00T) +00TE =
{OE£'85—00'68) + (£58S—00'6S) x (00TE—00FE) ) +00TE =
(@X—1X) =+ X—=1X)x(IA—~TA)] +1A =4
AAICRERBY L I BB WS EWY
EHETE %S G RE G EFTF MR THHE LF Y R0
MU H A
(B BRI T TS =4
(@X—1X) = (X—1X) X (1A—TA)] +1A=A

PERMERY I AN (AEHTOOMH R L HF RN Y RS -1

[}

Y o =
IFT+00TE =
(L0 + TS0 x00T) +00TE =
((FESS—F065) + (£5°85—F065) x (00TE—00'PE) ) +00TE =
[@EX~1X) + (X—=1X) x IA—=CA)) +1A =A
CARAIERHELVL | BEYHY WO EWY
ELHTH %S WM N U LHH TR HH)EHHE N YR AN

A E

C(WT R E VTR
(@X—1X) + (X—1X) X 1A—TA) )} +1A=A

DCEBMIBERYIH LY QSR TXOM ARG PN ST YEh <1

]

] 2 1
00°0%= X %02 955 X 6 00°0F= X 72955 XX 6
00882 X <00°0¥ %06 °955 XX> %02 ‘95 8 00°862 X <00°0¥ %76 955 XX> %7295 8
00798 1 <0088 %09°LS% XX> %06°9S L 00°982 X <00°88 %79°L85 XX> %7695 L
00782 X <0098 %08°855 XI> %09 °LS 9 00762 X <00°98 %76 ‘855 XX> X79°L8 9
00282 1 <0078 %00°655 XX> %08 ‘8% S 00262 X <008 70 ‘655 XX> 7€ '8¢ S
00°082 X <0028 %0L 855 XX> %00 65 4 00°082 X <0028 KVLBSS XX> %7069 v
00822 X <00°08 %07 095 XX> %0L°6S £ 00822 X <0008 %7095 XX> ¥FL6S £
00°922 X <00°82 01195 XT> %0709 z 00°922 X <0082 V1195 XX> %Y 08 (4
00722 X <00°'R %08°19S XI> %0I°19 1 00722 X <00°82 %78°195 K> %F1°19 I
IAZ A <A %IXS %X> %IX 1] IAZ A <A %IXS %X> %IX aw
® (%X)MARY (¥ \) (%X)MHARY 0¥
a FHERETRRT YR & “u THREHER Y R4
FEUWGERR S - > +HH FEUWYERUYEF « 08 |
(S W& (M)W 50 b ¥

¥l fF

FUYY
CEF UL HME R R T LRI RE S R T LW TE L BN IR DN L Y STl




